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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 25.10.2024, ora 08.00 – 26.10.2024, ora 08.00 

 

 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 26.10.2024, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-

80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, 

Crișul Repede, Crișul Negru, Arieș, Timiș, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, 

bazinul inferior al Oltului, unele râuri din bazinul mijlociu și inferior al Jiului și pe unii afluenți ai 

Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 25 – 26.10.2024 a fost în scădere,  având 

valoarea de 4900 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4700 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 25.10.2024, ora 07.00 – 26.10.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost predominant frumoasă și mai caldă decât în mod obișnuit în cea mai mare parte a țării 

(cu abateri pozitive față de medii de până la 4...7 grade în vest, nord-vest și la munte). Cerul a fost 

mai mult senin, dar în primele ore ale intervalului și în a doua parte a nopții s-a semnalat ceață, local 

în Transilvania, Maramureș și Moldova, pe arii mai restrânse în Oltenia, Muntenia și Dobrogea și izolat 

în celelalte regiuni. Vântul a suflat slab și moderat, izolat cu unele intensificări în sudul Banatului. 

Temperaturile maxime s-au încadrat între 12 grade la Dedulești și 21 de grade la Gurahonț, Lugoj și 

Reșița, iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -5 grade la Miercurea Ciuc și Întorsura 

Buzăului și 14 grade la Moldova Nouă. 
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Observație - de ieri de la ora 06 au fost în vigoare 14 atenționări cod galben pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate, 4 emise de către SRPV Bacău, 3 emise de către SRPV Sibiu, 3 

emise de către SRPV Cluj- Napoca, 2 de către SRPV Constanța și 2 de către SRPV Timișoara. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost frumoasă, iar valorile termice diurne s-au situat ușor peste cele specifice perioadei. 

Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 

18 grade la Afumați și Băneasa și 19 grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 0 grade la stația 

meteo Băneasa, 2 grade la Afumați și 5 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.10.2024, ora 07.00 – 27.10.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea se va menține predominant frumoasă, iar valorile termice diurne se vor situa peste cele 

specifice perioadei în majoritatea zonelor. Cerul va fi mai mult senin, însă la începutul zilei și în a 

doua parte a nopții va fi ceață sau nebulozitate stratiformă, local în estul, sudul și centrul teritoriului 

și izolat în rest. Vântul va sufla slab și moderat, izolat cu ușoare intensificări ziua în sudul Banatului. 

Temperaturile maxime se vor situa între 14 și 23 de grade, iar cele minime se vor încadra de la -5...-

3 grade în depresiunile din estul Transilvaniei, până la 12...13 grade în Dealurile de Vest. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menține predominant frumoasă. Cerul va fi senin, dar dimineața și noaptea va crește 

probabilitatea de a se forma ceață. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va 

situa în jurul valorii de 20 de grade, iar cea minimă de 1...5 grade, cu cele mai scăzute valori în zona 

periurbană. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în intervalul 11-13.10.2024, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat 

depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de 

alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu 

diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile: BV-6,MS-1,SB-3,BV-4,BV-3,CJ-5,AG-3 și CS-3. 

 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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